BATJIAB
CYPIYYJIUAH 3AXUPAI O.YPAHTOIocC

OOPHO AUMIUMH XANXIOJ1 CYMbIH EPOHXUA BOJIOBCPOJIbIH CYPIYYJIUUH
6-P AHTMAC MATEMATUKUAH XUY33NIBP ABAX AHI'M O3BLUNX
LWAJITANTbIH MATEPUAIT

“A” XYBUIIBAP
CyparymmH HIP: . .cueerrrrnrrensn e Xyrauaa: 60 MUHYT

1. dapaax 3ypraac X-uiH yTrbir onoopoWn. /1oHoo/
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A.53° B. 43° C. 86° D. 68.5°
2. l'ypBamkHbl 401004 eHUryya Hb 1:2:3 xapbuaaTtan 6on 6ara eHUMMNH Xamxaar on. /1oHoo/
A. 10° B. 30° C. 20° D. 60°
3. —ha + lla — 9a + a =7 120H00/

A. —2n B. —2Ga C.—3n D. —25a

4. oo xasaxag 1 6yyx maragnan xag Ba? /1oHoo/

l 1 1
- B'._ —
A.0 3 c.2 D.1
5.0 = —2vyenly = dr+4 PYHKUMIH YTTbIr On. /10HOO;
A. 10 B.— 10 C.-2 D.2
6. 2(x + 4) ypxBapunr on. /1oHoo/
A.2x+8 B.2x-8 C.x+4 D.x-4
7. 2X+1=5 T3rwmTranumnH wung anb 83? /1oHoo/
A.3 B.1 C.-1 D.2
8. 82, 85, 85, 83, 95 TOOHYYAbIH apnPMETUK SYHIXKNAT ONOOPON. /1oHoO/
A. 84 B. 85 C.86 D. 87

9. 3y? — 5y YHKUMIH y=-3 yea yTrbir of. /1oHoo/
A —42 B. 42 C.15 D. 39



10. Japaax TanyyaTaw rypeanxHbl anb Hb opnH 6ainx Ba? /1oHoo/

A.4cwm, 5¢cm, 3cm B.5om,7am,140m C. 12mMm, 10MM, 24MMm D.
2cm,3cm,6¢em

11. 3ypar 2 gasp 40 cyparytan aHrnac 100 OHOOTOM WanranT aB4y AyHr guarpamMmmaap
Xapyymkaa. 60 oHoor x343H cypary ascaH 637 /1oHoo/

OHooO aBcaH 6angan
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12. bapaaHbl yH3 5000 Terper 6armB. [lapaannaH 2 yaaa 10 xyBuap ec4a3. XaaaH Terper
6oncoH 63?/1oHo0/

A. 6000 B. 3000 C. 7000 D. 8000
11,
13.4 T Anraspsbir onoopoit. /1o0Hoo/
1 3 5] 11
A. 28 B. 28 C.28 D. 28

14. Anb xyBunbap gaxb rypeaH Too rypsyynaa 3; 6; 9; 12; ... AapaannblH JapaarniH 2 ruwwyyH
anb B3? /1oHoo/

A.15,18,21 B. 13; 16; 21 C.16; 11; 28 D.13;12; 18
1

15. §Toor apaBTbIH ByTapxanm xan6apTan 6uu.

/1oHoo/
A.6.1 B.6.2 C.6.21 D.6.5

16.3ypar1 gasp ¥ 3.8700 anb 2 L3rMrMH X00pOoHA TAaMAarnaraax 8a? /1oHoo/

yparl

A.B,C B.C,D C.D,E D.GH

17. 43465 ToOr 3yyTaap TOUMIIOCOH Hb arnb B3? /1oHoo/



A. 43000 B. 43400 C. 43500 D. 44000

18. [lyHAa aHrMnH cyparyapir Hacaap Hb aHrunaxag gapaax gyryyi guarpammaap AypCrarmxas.
Oyna anrm HunT 200 cyparytan 6on 14 HacTan cypard xag 6arix Ba? /1oHoo/

Jyan anrmiin
cypar4ibin HAC

A.40 B.50 C.60 D.45

19.Woor 2 ygaa opxmB. ByycaH HygHyyamiH Hunn6ap 6 6arix maragnansir on. /2 oHoo/

20.©rceH TooHyyabIr 4-T 60MOH 5-4 XyBaargaar WWHX33P Hb ONOHIONT XyBaaraag, dunep-
BeHHUNH gruarpammaap gypcnaspan. /20Hoo/

12,20,56,75,120,65,10,40

21. OponTopg erceH TOOHyyAbIr OPYYIK erceH yHKLMIAH XYCHAIT, Xapransaar rynuasx
©nuaspan. /20Ho0/
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22. ©reraceH gypcwnr (4,-5) uirnang napannen 3eereepai. /2 oHoo/



23. Tarw eHUerT napannenuneaniid ragapryyrmnd Tandanr TooLoon00poi./2 oHoo/

dcm

3cm

bcm

24. XyCHIrIT allnrnaH gapaax acyynrag xapuynaapan.

Cyparuuiia Too

XI anrm
= VIII anrm
ES
< VII agrn B O

D Kenryya

0 5 10 15 20
Too

VI anrn

a. 6-p aHrM xa9H cypardtam B3?



BATIIAB
CYPIYYNUNH 3AXUPA AO.YPAHTOIOC

OOPHO AUMIUMH XANXIOJ1 CYMbIH EPOHXUA BOJIOBCPOJIbIH CYPIYYJIUUH
6-P AHTMAC MATEMATUKUAH XUY33NIBP ABAX AHI'M O3BLUNX
LWAJITANTbIH MATEPUAIT

“B” XYBUJIBAP

CyparymmH HIpP: ....coccerrnremnin i Xyrauaa: 60 MUHYT

1. [apaax 3ypraac X-wvH yTrbIr 0noopou. /1oHoo/

A.50° B. 52° C. 104° D. 64°
2. [lypBamkHbl 4OTOOA eHUryy4 Hb 2:3:4 xapbuaaTtan 6on 6ara eHUrmnH Xamxaar on. /1oHoo/
A. 90° B. 20° C. 40° D. 60°
3. —8r — dxr + Tr + 12 ="10H00/
A~ 20 B. —6 C. —hHx D. 20z

4. 4(y — 3) ypxBapuur on. /1oHoo/
Ad4y—12 B.y—12 C.4y-3 D.4y + 12

5. Woo opxmxoa 2 Byyx maragnan xag B3a? /1oHoo/
1 1

BJ | =
O
H

AG B. 3 C.
6. 2x2 + 3x PYHKUMIAH x = 1 yeq yTrbir onoopon. /1oHoo/

A4 B.5 C.-5 D.6
7.¢=3vyepny = —Dr +3 ¢pyHKUMIAH yTrbIr on. /1oHoo/

A.18 B.12 C.-18 D.—-12

8. 3x — 5 = 4 TorlwmTranund wung anbs B3? /1oHoo/
A. .2 B.—-2 C.3 D.-3

9. 36, 36, 37,37, 37, 38, 38, 38, 39, 39, 39, 39, 40, 40, 40 TOOHYYAbIH apMOMETUK AYHIKUAT
on. /1oHoo/
A. 37 B. 38 C.38.2 D. 39.2

10. 3ypar 2 gasp 40 cyparytan aHrnac 100 OHOOTOM WanranT aB4y AyHr guarpamMmmaap
Xxapyynxa3a. 80 oHoor x3a3H cypary aBcaH 637 /1oHoo/



OHoo aBcaH 6anaan
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Z_Z 7
11.3 5  /loHoo/
2 4 T
Ald B.15 C.15 D. 15
12.1;7;17; 31; ... papaannblH 6 gyraap ryuwyyH ane B3? /1oHoo/
A.57 B.71 C.67 D.51
2 1
13. 3 Toor apaBTbiH ByTapxai xan6apT GUUCIH Hb arnb B3? /10HOO/
A.8.1 B. 8.3 C.8.3) D. 8.(6)

14. 3ypar1 gaasp V' 3.6 100 anb 2 LUaMMItH X0OPOHA TAMAIIMArA3X B3? /10HOO/

“a i = I 0 1 > Y C ol 5 13
Byparl
A.B,C B.C,D C.D,E D.G,H
15. 85473 ToOr 3yyTaap TOMMIMOCOH Hb anb B3? /10H0O/
A. 85000 B. 85400 C. 85500 D. 85600

16. Bong 700000 Terpernnr XUnunH 12%-nnH aHMMAH XYYTaW Xaaranyynas. X0Ep XWUMuinH
Aapaa xa49H
Terpertan 6onox Ba? /1oHoo/
A. 808000 Ter B. 840000 Ter C. 868000 Ter D. 860000 Ter

17. Japaax Tanyyataw rypBamkHbl anb Hb opinH 6arnx Ba? /1oHoo/
A.4cm, 5cm, 10cm B.5am,7am,90m C. 12mm, 10MM, 24MMm D. 2cm,3cm,6cm

18. lyHO aHrvMinH cypardgbir Hacaap Hb aHrnaxag gapaax gyrym guarpammaap Oypcnaroxas.
OyHa anrm vt 200 cyparyTam 6on 13 HacTan cypard xag 6anx Ba? /1oHoo/

Jyun anrmiin
cypar4jbiH HAC




A.40 B.50 C.60
D.45

19. ©rceH TooHyyabIr 2-T 60M0H 3-4 XyBaaraar LWMHX33P Hb OFIOHMOIT XyBaaraag, dunep-
BeHHUNH guarpammaap Sypcrasapan.
12,21,56,75,120,45,10,40

20. Woor 2 ygaa opxus. ByycaH HygHyyauiH HUnnN6ap 6 6anx maragnaneir on. /2 oHoo/

21. OponTopn erceH TOOHyyabIr OPYYIDK 6rceH OYHKLUMAH XYCHAIT, Xapransaar rynuaax
On4aapan.
/2 oHoO/
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22. ©reraceH gypcunr (-6,-5) yurnang napannen 3eereepan. /2 oOHOo/
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23. Tarw eHUerT napannenuneguiiiH ragapryyrminH tantanr TooLoonoopom /2 oHoo/



2cm

bcm
5cm

24. XyCHarT alwurnaH gapaax acyynrtag xapuynaapan.

Cyparuuiia Too

XI anrm
= VIII anrm
ES
< VII agrn B O

D Kenryya

0 5 10 15 20
Too

VI anrn

a. 7-p aHrm XaQiaH cypar4tam Ba?

6. Anb aHrMMH oxuna, XeBryyauiH Too TaHUyy 6arHa B3?



